

Сеть МФЦ получила премию ООН

Российский проект «Мои документы» участвовал в премии Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества – института, созданного и поддерживаемого ООН, в категории «Электронное правительство» и вошел в число победителей. Церемония награждения состоялась в Женеве.

Сеть многофункциональных центров (МФЦ) «Мои документы» насчитывает 2,8 тысяч МФЦ и более 10 тысяч офисов предоставления госуслуг в России. В центрах предоставляется 29 федеральных и до 150 региональных и муниципальных услуг. В прошлом году в офисы многофункциональных центров в Курской области обратилось 1,2 миллиона курян. Уровень удовлетворенности услугами МФЦ составил 94%.

«Участие России в таких представительных форумах помогает знакомить партнеров с передовым российским опытом и выработать единые стандарты и подходы к развитию глобальной отрасли информационно-коммуникационных технологий», – считают в комитете цифрового развития и связи Курской области.